Виховний захід на національно-патріотичну тематику

Україна – єдина країна
Мета: ознайомити учнів із основними державотворчими подіями становлення незалежності України, основними засадами демократичного та суспільного ладу України, її досягненнями за останні роки, виховувати громадянина-патріота, формувати особисту відповідальність за долю своєї держави й українського народу.

Обладнання:  Конституція України, репродукції краєвидів України, вишитий рушник, букет із гілок червоної калини та пшеничних колосків, презентація відеофрагментів сучасних подій в Україні.
Очікувані результати: формування індивідуальних, соціальних і загальнолюдських цінностей; усвідомлення своєї ролі в колективі, державі, світі; почуття гордості за свою державу, любов до неї; вміння аналізувати події, факти, історичні явища; формування навичок відповідальної поведінки, розвиток критичного мислення.
                                                    Виростай, дитино, й пам’ятай:

                                             Батьківщина – то найкращий край.

                                                                 Д. Павличко
                                         Хід заходу
Вчитель: Щасливі ми, що народилися на чудовій, багатій, мальовничій землі – на нашій славній Україні. Тут жили наші діди та прадіди, тут живуть наші батьки, тут коріння роду українського. Ми, українці, маємо пишатися тим, що наша Україна ніколи не поневолювала інші народи, не вела загарбницьких воєн, а лише захищала себе від ласих на чуже добро близьких та далеких сусідів.

 Кожна людина найбільше любить той край, де народилася і живе. Кожен пишається своєю рідною землею, завжди хоче сказати про неї найкраще. В нашого народу глибоке та тисячолітнє коріння. Українці, як і інші народи, пройшли тривалий шлях розвитку, що позначився на всіх сферах нашого життя – культурі, побуті, мові. Ми можемо пишатися своєю давньою величною історією.
Учень                Моя Україна – козацькая слава!

               Така волелюбна і мирна держава.

               Вона дорога нам, і рідна, і мила,

               Бо світ перед нами, як мати, відкрила.

               Вітчизна свята, дорога Україна,

               Для кожного з нас ти у світі єдина.

Вчитель:  Сучасна Україна – незалежна держава. Вона  розташована в центрі Східної Європи,  займає таку частину землі, що аби перетнути Україну пішки із заходу на схід, треба йти 90 днів, долаючи щодня по 30 км. Має кордони з Білоруссю, Росією, Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією, Молдовою. На півдні омивається водами Чорного та Азовського морів. Україна – єдина країна Європи, яка має стільки близьких сусідів. На території України, а саме поблизу  с. Ділове Рахівського району, що на Закарпатті, знаходиться географічний центр Європи. Площа країни – 604 кв. км., населення – близько 43 млн. осіб ( за оцінкою 2014 р. без урахування тимчасово окупованої  території Криму та м. Севастополя). Столиця України – м. Київ. Україна поділяється на 24 області, два міста всеукраїнського значення і АР Крим, яка зараз є окупованою. Попри події сьогодення, я вважаю, що Крим є частиною України і ми обов’язково визволимо свій край.
    Демонстрація відеоролика про Україну.

 Вихователь: Форма правління – парламентсько-президентська республіка. Голова держави – Президент, глава уряду – Прем’єр- міністр. Вищим законодавчим органом є Верховна Рада.

    Демонстрування портрета чинного Президента України 
 Із уроків правознавства, історії  ви знаєте, який довгий і тернистий шлях пройшла Україна до своєї незалежності.

 З усіма сусідніми державами ми бажаємо жити в злагоді та приязні. Але жодна держава не може втручатися в життя самостійної Української Республіки. Влада в ній належатиме лише народу України. 

  Майже століття спливло з моменту першого зачитання цього документа, але ці слова є актуальними і сьогодні. В день інавгурації  в своєму виступі Президент України визначив перспертивний шлях нашої держави: «Наш шлях у майбутнє – це шлях, яким іде об’єднана Європа. Ми з її народами належимо до однієї цивілізації, поділяємо одні цінності. Історія, економічні перспективи, інтереси людей дають чітку відповідь на запитання, де нам шукати свою долю. Наше місце – в Європейському Союзі. Наша мета – Україна в об’єднаній Європі.

 Вчитель:  У тяжкій і тривалій боротьбі за національне визволення, утвердження власної державності наш народ не раз переживав як гіркі, так і радісні події. Серед сторінок нашого минулого – боротьба українського народу за соборність своїх земель.

  24 серпня 2021 року український народ відзначив 30 річницю Незалежності України – головне державне свято на честь прийняття Верховною Радою Акта проголошення незалежності України, підтвердженого всенародним референдумом 1 грудня 1991 року, що прийнято вважати датою утворення держави України в її сучасному вигляді.  
 Проголошення Акта незалежності України відкрило нову сторінку в історії України. На всіх етапах становлення український народ демонстрував національний дух і прагнення жити вільно та незалежно, у мирі та злагоді з іншими народами. В духовному та політичному житті кожного народу є події та роки, які назавжди входять в його історію, свідомість, визначають характер буття, місце і роль у світових цивілізаційних процесах. Тепер маємо і в нашій історії події, що засвідчили прагнення українського народу до вільного, щасливого, заможного життя. А рік той – 1991.

 Вчитель: День Незалежності України – результат тисячолітньої боротьби українського народу за право мати свою національну державу. Так склалося, що ми, звертаючи погляд на свою історію, знаходили переважно сумні події. Пам'ять наша міцно зафіксувала такі сторінки, як зруйнування златоглавого Києва, битву під Берестечком, драматизм Полтавського бою, нищення Січової Запорізької республіки та інші. Згадуючи важкі сторінки нашої історії, ми не хочемо закреслити  те велике і світле, яке підносить наш народ до вершин цивілізації, визначає його заслуги перед людством. Адже на нашому славному історичному шляху були і могутня Київська держава Володимира Великого і  Ярослава Мудрого, і одна з перших християнських республік у Європі – Запорізька Січ, і започаткування  власної державності в Українській Народній Республіці. Незалежність нашої держави стала реальністю. Україна має свій герб, прапор, гімн і державну мову.
Учень  Наш герб – тризуб.

             Це воля, слава, сила.

             Наш герб – тризуб.

             Недоля нас косила,

             Та ми зросли, ми є, 

             Ми завжди будем, 

             Добро і пісню ми несемо людям.

Учень   Слова палкі, мелодія врочиста

              Державний гімн ми знаємо усі,

              Для кожного села, містечка, міста –

              Це клич один з мільйонів голосів.

              Це клятва, заповідь священна.

              Хай чують друзі й вороги,
              Що Україна вічна, незнищенна,

              Від неї ясне світло навкруги.

Учень  Прапор – це державний символ,

            Він є в кожної держави,

            Це для всіх – ознака сили,

            Це для всіх – ознака слави.

            Синьо-жовтий прапор маємо,

            Синє небо, жовте жито.

            Прапор свій оберігаємо – 

            Він святиня, знають діти.

            Прапор свій здіймоймо гордо,

            Ми з ним дружні і єдині,

            Ми навіки є народом

            Українським в Україні.
 Сьогодні кожному громадянинові нашої держави зрозуміло, що на Україну чекає тернистий, складний і довгий шлях входження у світовий простір. Шлях України – це шлях побудови самостійної  демократичної незалежної правової держави. В цьому – джерело нашої внутрішньої стабільності та міжнаціональної злагоди. Але події, які відбулися  і відбуваються в нашій державі, сколихнули всю країну і світ.

 Вихователь: Невдоволення правлінням тогочасної влади вилилось протягом 2010 – 2013 років у численні акції протесту, зокрема: «Податковий майдан», «Україна проти Януковича», протести у Врадіївці та інші, а 21 листопада 2013 року відмова Кабінету Міністрів від підписання угоди про асоціацію України в ЄС, запланованої попередньо на час Саміту східного партнерства, спричинила багатотисячні акції протесту, що отримали назву «Євромайдан». Силовий розгін протестувальників у Києві в ніч на 30 листопада спричинив вихід на вулиці 1 грудня сотень тисяч протестувальників із вимогами відставки уряду Азарова і Президента. Ескалація конфліктусягнула апогею 18 -20 лютого 2014 року, коли в результаті протистояння силовиків і протестувальників у ценрі  Києва загинуло більше сотні людей, півтори тисячі було поранено, сотні вважають зниклими безвісти. Результатом подій стало відсторонення 22 лютого 2014 року Верховною Радою від виконання обов’язків Президента України Віктора Януковича та призначення дострокових президентських виборів на 25 травня 2014 року. Виконувати обов’язки Президента України Верховна Рада доручила Олександру Турчинову.
                                 Небесна сотня

               Небесна сотня – то в серцях вогонь.

               Він гаряче палав за Україну.

               Віднині тихим співом заспокой

               Ти, рідна земле, свою дитину

               Пташиним співом, шелестом трави,

               Блакитним небом, золотим колоссям,

               Останній раз, як мати пригорне

               Чоло високе в обранку волосся.

               Небесній Сотні шана й молитви

               За чисті душі, що здетіли в небо.

               Їм шлях високий, Боже, освяти,

               І в мирі, Господи, прийми до себе. 
    Перегляд відеоролика про Небесну сотню. 
 Вчитель:  Політична криза спричинила активізацію сепаратиських рухів на півдні та сході України, в результаті чого протягом березня 2014 року Автономна Республіка Крим та місто Севастополь окупувала Росія, а в травні 2014 року на території Донбасу були проголошені так звані Донецька та Луганська національні республіки. Для боротьби з терористами було запроваджено АТО – антитерористичну операцію.

  Отже, наразі триває збройний конфлікт на території Донецької та Луганської областей України між, з  одного боку, організованими та керованими з РФ незаконними збойними формуваннями «Донецької та Луганської народних республік», а з іншого – українськими правоохоронцями із залученням Збройних сил України.

 Конфронтація насилля в регіоні розпочалася в середині квітня 2014 року, коли озброєнні групи проросійських активістів почали захоплювати адмінбудівлі та відділки міліції у містах Донбасу  (зокрема, у місті Словянську, Артемівську, Краматорську). Українська влада у відповідь заявила про проведення антитерористичної операції із залученням Збройних сил. Поступово протистояння переросло у масштабний воєнний конфлікт. Російська влада неодноразово заявляла про своє несприйняття  антитерористичної операції, вимагала її припинення, початку переговорів із бойовиками.

 Вихователь:  Деякі українські політики називають війну на сході України «гібридною» війною Росії проти України.

  Від середини липня 2014 року Збройні сили Російської Федерації розпочали брати пряму участь у бойових діях проти Збройних сил України. Підрозділи Збройних сил Росії діють як з території Російської Федерації, так і безпосередньо на території України.

  28 серпня 2014 року радник міністра внутрішніх справ Зорян Шкіряк заявив в ефірі Еспресо.tv, що відбувається вторгнення Росії в Україну. До цього були лише розрізнені заяви з прес-служби про чергову воєнну колону з Росії, що перетнула кордон у районі міста Новоазовська. 

  Для захисту нашої України, до війська було мобілізовано і військовозобовязаних із нашого району. Серед них є і добровольці. На жаль, війна несе з собою горе, каліцтва, гіркі сльози, смерть. Серед загиблих в АТО є і наші земляки. Запамятяйте імена цих героїв.
  Перегляд відеоролика про загиблих в АТО.

  Зачитування довідок.

  Вшанування памяті хвилиною мовчання.
Вчитель:  Усі вони хотіли одного – миру та спокою для України. Віримо, що їхні жертви були не марними.

Учень               Ось небо блакитне і сонце в зеніті!

              Моя Україна – найкраща у світі!

              Моя Україна – це ліс і озерця,

              Безмежні степи і чарівні джерельця.

              Красиві пейзажі і гори високі,

              Маленькі струмочки і ріки глибокі,

              Міста старовинні і замки прекрасні,

              Великі будови і дуже сучасні.

              Сади чарівні, мальовничії села,

              Моя Україна – це пісня весела.

              Це щира, багата, як світ, її мова,

              Крилата, така мелодійна, чудова!

              Її обереги – верба і калина,

              Найкраща  у світі – моя Україна.

              Бо нам найрідніша, Вітчизна і мати.

              То як же нам, дітям, її не кохати!
Учень: Свої здібності і сили розвиваймо раз у раз,

Щоб народу була втіха і щоб користь була з нас.

Будьмо пильні у науці, будьмо чемні у ділах,

Будьмо смілі та відважні і не думаймо про страх!

Все, що рідне, хай нам буде найдорожче і святе,

Рідна віра, рідна мова, рідний край наш над усе!

Учень               Розквітай, прекрасна Україно,

              Рідна земле, матінко моя.
              Хай лунає мова солов’їна,

              Пісня неповторная твоя.

              Хай смереки, ясени й тополі,

              Квіти, луки, трави і сади

              Шепчуть вірші, щедрі, добрі, вольні,

              Чисті, із джерельної води.

              Розквітай, прекрасна Україно,

              Рідна земле, матінко моя.

Учень  Україно, лагідна і мила!

             Водночас велична і проста!

             Ти мене з дитинства полонила,

             Закохала в сонячні жита.

             У Дніпрову воду синю-синю,

             У небес невичерпну блакить,

             В шум гаїв, у пісню солов’їну,

             Що не мовкне в вихорі століть.
             Я зросла між вишень та калини,
             Назбирала райдужних надій

             У садів травневій хуртовині.

             І в жовтневій казці золотій.

             Я зросла, не знаючи печалі,

             Мов трава безжурна, степова.

             Тут мене в дитинстві колисали,

             Шепіт нив і тиша лісова.

             Тут знайшла я розуму і сили,

             Ця прекрасна й лагідна земля

             Дивним зіллям серце напоїла,
             Щось мені у спадок віддала.

             Я без неї – ластівка безкрила,

             Я без неї – то уже не я.

             Україно! Лагідна і мила,

             Солов’їна спадщина моя!
Вчитель: Багато ми сьогодні довідалися про нашу Україну, а зараз я пропоную спробувати свої сили та розгадати кросворд.

 Запитання.
1. Автор слів гімну України. (Чубинський)
2. Національний символ України. (Калина)

3. Людина, яка була останнім гетьманом України. (Скоропадський)
4. Перший Президент незалежної України. (Кравчук)

5. Столиця нашої держави. (Київ)

6. Одна серед перших країн, які визнали незалежність України. (Канада)

7. Одна із страв, що становлять основу козацької кухні. (Вареники)

Якщо правильно розгадали кросворд, то по вертикалі прочитаємо назву нашої країни відповідно до Конституції. (Україна)
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Вчитель:  Ви – майбутнє України. Яке стоїть завдання перед вами сьогодні? Своїми знаннями, працею, здобутками підносити культуру України, своїми досягненнями славити її. Бути гідними своїх пращурів, любити рідну землю так, як заповідав Тарас, берегти волю і незалежність України, поважати свій народ і його мелодійну мову, шанувати себе і свою гідність. Памятаймо: партіотизм - звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не лише в надзвичайних ситуаціях. Віримо, що територіальна цілісність України, скріплена кров’ю мільйонів незламних борців, навіки залишатиметься непорушною. А ми маємо бути свідомими того, що лише в єдності дій і соборності душ досягнемо величної мети – побудови економічно та духовно багатої, вільної, демократичної України, якою пишатимуться наші нащадки.
                   Не ділімо цю землю,

                   Не ділімо це небо,

                   Не ділімо хатини

                   Й сімї не ділімо!

                   Бо ми, браття, єдині

                   В українському слові,

                   В українськім корінні,

                   В українській любові.

Вихователь До тебе, господи, взиваю

І сподівання щирі маю – 

Що Україна вільна буде

Від лицемірства і облуди,

Від бездуховності й зневіри

Людців, душею зачерствілих,

Від злої долі та безправ’я,
І тих, які завжди лукавлять.

Від тих, хто дух вкраїнський нищить, 

Забувши все святе та вище,

І, наче круків хижа зграя,

Вкраїну навпіл розривають,

Розбрату сіючи в нас зерна…
Від всього зла, всієї скверни

Зціли, Всевишній нас Владико,

Щоб вільним став народ великий!

Перегляд відеоролика про Україну.
